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和 田 地 区 公 民 館

TEL ： ５６－３００６

1２ 月 行 事 予 定 各種団体等の予定を載せています。計画立ての参考にどうぞ！

注意 ） １２月１日時点での行事予定です。諸般の事情により、変更や中止となることがあります。
変更や中止の際は、各団体より連絡が入る場合がありますので、あらかじめご了承ください。

まちづくり懇談会の主な内容と質問事項に関す
る回答等は「広報たかはた」に掲載予定です。

ま ち づ く り 懇 談 会 開 催

日 曜 内 容 時間 場所

２ 月 墨田区訪問ツアー説明会 午後 ７時００分 和田地区公民館

１０ 水
民生委員児童委員和田支部月例会 午後 １時３０分 和田地区公民館

第２回区長会 午後 ６時３０分 たねや

１１ 木 健康運動教室 午前１０時１５分 和田地区公民館

１２ 金
第７回寿大学（笑学講座、閉講式） 午前１０時００分 和田地区公民館

世代交流「冬まつり」実行委員会 午後 ６時３０分 和田地区公民館

１３ 土 おもてなし食堂 午前１１時３０分 和田地区公民館

１5 月 公民館大掃除 午前１０時００分 和田地区公民館

１７ 水 子ども会育成会連絡協議会 役員会 午後 ６時３０分 和田地区公民館

２０ 土
なごみんひろば（クリスマス会） 午後 ３時００分 和田地区公民館

墨田区訪問ツアー（２０、２１日） 午前 ７時００分 東京都墨田区

２6 金
婦人講座（フラワーアレンジメント） 午後 １時００分 和田地区公民館

※※ 12月2６日（金）～１月５日（月）まで地区公民館 休館 ※※

第２、４ 月
なごみん語り部クラブ 練習
（８日、２２日）

学校終了後 和田地区公民館

毎週 火 木金 いきいき倶楽部 午前１０時００分 上和田交流館

毎週水曜日 茶の間 わらい 午前１０時００分 上和田交流館

「なごみんひろば」のご案内
▽日 時 令和７年１２月２０日（土）

午後３時００分～午後６時００分

▽場 所 和田地区公民館ホール

▽内 容 クリスマス会

▽会 費 ７００円 ※当日持参ください。

※ 詳細は小学校で配られる案内をご確認くだ

さい。

おもてなし食堂 １２月のご案内
▼日 時 １２月１３日（土） 午前１１時３０分 ～

（９時００分から公民館ホールを開放していますので、子どもが自由に遊べます。）

▼会 費 大人：２００円 小学生以下：１００円

▼人 数 先着５０名まで（申し込みは不要です）

▼メニュー からふるライス、フライドチキン、クリームシチュー

※ 和田地区在住の方であれば、どなたでもおいでいただけます。

※ メニューは変更になる場合があります。ご了承ください。

※ ご不明な点は和田地区公民館にお問い合わせください。

史跡めぐりウォーキング
１０月２６日（日）に史跡めぐりウォーキングを開催しました。

当日はあいにくの雨模様でしたが、３３名の方々にご参加いただ

きました。

町郷土資料館に勤務されている平清美さん(中和田西部)の案内で、

和田阿弥陀堂六面幢など地元史跡の説明に加え、平さんが作成した

昭和時代の中和田の地図により、古き良き時代を懐かしみながら終

始和やかな雰囲気で歴史散策を楽しみ、交流と健康増進を図ること

ができました。また、参加された皆さまには環境美化活動の一環と

しての散策ルート上のごみ拾いもしていただきました。

参加者からは、「子どものころを思い出して懐かしかった」「史

跡の解説が分かりやすくて良かった」「抽選会楽しかった」などの

ご感想をいただきました。ご参加いただいた皆さまありがとうござ

いました。

【１０月２５日のハロウィンパーティー】

小学生以下のお子さんにポケモンフォトスタンドとノートをプレゼント！

総
勢
70
名
参
加
！

１１月１８日（火）に町企画課主催のまちづくり懇談会が

和田地区公民館で開催され、 地区内34名の方々にご参

加いただきました。

髙梨町長からのあいさつの後、町福祉課より「気づきつ

ながり支え合うまちづくり～福祉の視点から～」として人口

減少社会における共助の取組みについて説明がありました。

また、地区からの事前質問「クマの撃情報に対する初動対

応と安全対策」に対する担当課長からの回答と関連する質

疑応答の後、町長とのフリートークが行われました。

より良い町・地域づくりに向け貴重なご意見をいただき、

誠にありがとうございました。今後ともご理解・ご協力をよろ

しくお願いいたします。



素敵なお花と一緒にお正月を迎えませんか？どなたでもご参加出来ます！

●日 時 １２月２６日（金）午後１時００分～

●場 所 和田地区公民館

●持ち物 ハサミ、袋(持ち帰り用)

●参加費 3,000円（当日お持ちください）

●講 師 青野 喜重子さん（馬頭西）

●申込み １２月１５日（月）まで地区公民館へ

ご連絡ください（℡５６－３００６）

５月から毎週日曜日に開催されてきた「ゆうきの

里朝市」が、11月２日を最後に今年の全日程を終了

しました。

和田の新鮮な野菜等が買えることで和田地区の名

物となった朝市は、地区内だけでなく遠方からも毎

週のように足を運んでくださる方もおり、今年も毎

週大盛況でした。

来年も今年以上に多くの方々がおいでくださるこ

とを願っています。

※ 各施設の申込み、利用はできませんのでご注意ください。

【上和田交流館】

１２月２６日（金）～１月５日（月）

【和田地区公民館】

１２月２６日（金）～１月５日（月）

つくしんぼの会 1人暮らし世帯訪問
１１月１２日（水）、福祉ボランティア「つくしんぼの会」が、

７４歳以上の1人暮らしの方のお宅８３件に、出来たての舞茸ご

はん弁当を配達し、日頃の生活の様子などを伺いました。

ご協力いただいた皆様、誠にありがとうございました。

第４回 婦人講座のご案内

フラワーアレンジメント

年末年始休館のお知らせ大掃除を行います
１２月１５日（月）に各種団体

の協力をいただきながら、公民館

の大掃除を行います。ついては、

この日の貸館はいたしませんので、

何卒ご理解ください

ますようお願いいた

します。

第２回 部落公民館連絡協議会持ち回り協議会
11月９日（日）、立石公民館にて各部落公民館役

員を対象に持ち回り協議会を開催し、農林課の岸係

長を招いて「有害鳥獣被害の現状と対応」について

学びました。

クマの目撃・食害通報状況や捕獲状況について共

有いただき、今年度の和田地区での捕獲頭数は町内

でも多く、多くの目撃と食害があることが数値とし

てわかりました。質疑応答も活発に行われ、講師か

らは「クマを目撃したら積極的に情報提供してほし

い」と皆さんへお願いがありました。

寿大学は１２月に最終回を迎えます。今年度最後の寿大学も皆さんで楽しく締めくくりたいと思いま

すのでぜひご参加ください！

▽日 時 令和７年１２月１２日（金）午前１０時００分～午前１１時３０分

▽内 容 笑学講座「日常生活に取り入れられる身体活動」及び閉講式

▽講 師 町健康子育て課 大河原 謙人 氏

▽場 所 和田地区公民館ホール

※詳細は、各班長さんより配布されるチラシをご覧ください！

寿大学いよいよ最終回

料理教室を実施しました！

１１月１５日に料理教室を行いました。

簡単ヘルシーな料理を美味しくいただきました。

忘れ物が届いています

１カ月すぎた

ものは処分さ

せていただき

ます。

帽子３つ/折り畳み傘/手袋/靴下(子ども用) /髪ゴム
/ワイヤー・番線カッター/ハンカチ２枚/小銭入れ

地区公民館建設準備会より

10月15日に町社会教育課が執行した入札により、新和田

地区公民館の設計業者が「高畠設計事務所協会建設設計共

同企業体」に決まりました。提出した整備方針を基に、町

及び設計業者と、どのような公民館にしていくか具体的に

協議を重ねていきます。

今後も、準備会をはじめ改築に関する動きについて、公

民館だよりを通じて随時お知らせしてまいります。
１０月２９日に建設準備会と設計業者との

初顔合わせを行いました。

お心当たりの方は和田地区公民館まで

TEL:56-3006


